

STYRELSEMÖTESPROTOKOLL 2014-02-25

Närvarolista: firetech Joakim Andersson, Ordförande
kongo Fredrik Ahlberg, vice ordförande
nostrad Mattias Jernberg, Kassör
halla Henrik Andersson, Infochef
glyph Fredrik Andersson, revisor

- | | | |
|------|--------------------------------------|---|
| §1 | Mötet öppnas | firetech förklarade mötet öppnat. |
| §2 | Val av sekreterare och justeringsman | nostrad valdes till mötessekreterare. kongo valdes till justeringsman. |
| §3 | Tid och plats för justering | Efter mötet. |
| §4 | Dagordning | §6.5 Infomöte fria föreningar lades till dagordningen. firetech läste upp dagordningen. |
| §5 | Ekonomi | Bokföringen för året är ej påbörjad, då överlämningen av 2013 års avslutade bokföringsdata ej gjorts. Inget särskilt finns dock att anmärka på. Vi har utnyttjat ca 1500kr i engagemangsincentivament till följd av utrymningen av Kårhuslokalen. |
| §6 | Terminalrummet | Städat och vi anser rent och klart, kåren kollar det imorgon (onsdag). |
| §6.5 | Infomöte fria föreningar | Styrelsemedlemmar med möjlighet dyker upp på själva mötet. Diskussionen kring vad höstens aktiviteter skulle innefatta förlades till §7. |

§7 Framtiden

Diskussion fördes kring hur man upprätthålla medlemmar och förslag på aktiviteter. Möjlighet till att hålla till i ett grupprum eller datorsal på tisdagar diskuterades. Vidare diskuterades kring vad man ska erbjuda och vilka tjänster som inbringar medlemsaktivitet och inte bara medlemsavgifter diskuterades. Möjligheten att försöka dra igång ett VAX-system under Kårestivalen eller något liknande för att locka folk med ett intresse och göra något som syns. Kodevents för opensource kod höjdes som ytterligare en möjlig aktivitet. Vi drar igång ett arbete med att organisera i mattehuskällaren och därefter ha återkommande träffar för att mecka med tjänster.

Styrelsen **beslöt** att ta fram ett program för Kårestivalen på nästkommande tisdagsträffar.

Styrelsen **beslöt** att undersöka möjligheten till Salto till mattehuslokalen.

§8 Övriga frågor

Inga övriga frågor.

§9 Mötet avslutas

firetech avslutade mötet.

Vid protokollet

Justeras

Mattias Jernberg
Kassör

Fredrik Ahlberg
Vice Ordförande